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LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 1 

 

PAGEOT-ROUSSEAUX Lucienne (XXe) 

Mykonos 

Huile sur toile signée en bas à gauche et titrée et signée 
au dos 

72,5 x 60 cm  

 

200 / 300 

 2 

 

PAGEOT-ROUSSEAUX Lucienne (XXe) 

Nature morte au panier de fruits 

Huile sur toile signée en bas à gauche 

73 x 92 cm 

  

 

200 / 300 

 3 

 

PAGEOT-ROUSSEAUX Lucienne (XXe) 

Au recto: Femme à la blouse bleue en bas d'une église 

Au verso: Etude de femme au chemisier vert 

Huile sur toile signée en bas à droite  

92 x 73 cm 

 

  

 

200 / 300 

 4 

 

PAGEOT-ROUSSEAUX Lucienne (XXe) 

Vue du village de Gattières 

Huile sur toile signée en bas à droite et située au dos 

65 x 81 cm  

 

200 / 300 

 5 

 

PAGEOT-ROUSSEAUX Lucienne (XXe) 

Rues d'Andalousie  

Huile sur toile signée en bas à droite et titrée au dos 

73 x 60 cm  

 

200 / 300 

 6 

 

PAGEOT-ROUSSEAUX Lucienne (XXe) 

Vue de village  

Huile sur toile signée en bas à  droite 

73 x 60 cm  

 

200 / 300 

 7 

 

PAGEOT-ROUSSEAUX Lucienne (XXe) 

Paysage  

Huile sur toile signée en bas à droite et titrée au dos 

54,5 x 65 cm 

(restaurations et manques) 

(bout d'étiquette d'exposition en haut à droite)  

 

150 / 200 
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 8 

 

PAGEOT-ROUSSEAUX Lucienne (XXe) 

Au recto: Bouquet de fleurs rouges 

Au verso: Etude de nu féminin allongé 

Huile sur toile signée en bas à droite 

33 x 40,5 cm  

 

150 / 200 

 9 

 

PAGEOT-ROUSSEAUX Lucienne (XXe) 

Barques à marée basse 

Huile sur toile signée en bas à droite 

61 x 38 cm 

  

 

200 / 300 

 10 

 

PAGEOT-ROUSSEAUX Lucienne (XXe) 

Ramatuelle 

Huile sur toile signée en bas à gauche et située au dos 

55 x 46 cm  

 

150 / 200 

 11 

 

PAGEOT-ROUSSEAUX Lucienne (XXe) 

Cimetière dans le midi 

Huile sur toile signée en bas à gauche 

46 x 55,5 cm 

  

 

200 / 300 

 12 

 

PAGEOT-ROUSSEAUX Lucienne (XXe) 

Neige 

Huile sur toile signée en bas à gauche et titrée au dos 

46 x 55 cm 

(petits manques)  

 

150 / 200 

 13 

 

PAGEOT-ROUSSEAUX Lucienne (XXe) 

La chaise rouge 

Huile sur toile signée en bas à droite  

46 x 33 cm 

  

 

150 / 200 

 14 

 

PAGEOT-ROUSSEAUX Lucienne (XXe) 

Sous la tonnelle dans le midi 

Huile sur toile signée en bas à droite 

46 x 38 cm 

(petits manques)  

 

150 / 200 
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 15 

 

PAGEOT-ROUSSEAUX Lucienne (XXe) 

Bouquet de tulipes oranges 

Huile sur toile signée en bas à droite 

55 x 73 

(accidents, manques)  

 

150 / 200 

 16 

 

PAGEOT-ROUSSEAUX Lucienne (XXe) 

Nature morte - Jonquilles 

Huile sur toile signée en bas à droite et titrée au dos 

60 x 73 cm  

 

150 / 200 

 17 

 

PAGEOT-ROUSSEAUX Lucienne (XXe) 

Nature morte aux fleurs 

Huile sur toile signée en bas à droite 

50 x 61 cm  

 

200 / 300 

 18 

 

AGEOT-ROUSSEAUX Lucienne (XXe) 

Bouquet de tulipes roses 

Huile sur toile signée en bas à droite 

54 x 64, 5 cm 

  

 

100 / 150 

 19 

 

PAGEOT-ROUSSEAUX Lucienne (XXe) 

Nature morte au bouquet de fleurs et à la chandelle 

Huile sur toile signée en bas à droite 

31 x 55 cm 

  

 

100 / 150 

 20 

 

PAGEOT-ROUSSEAUX Lucienne (XXe) 

Bouquet de tulipes roses 

Huile sur toile signée en bas à droite 

46 x 55 cm 

(manques)  

 

80 / 120 

 21 

 

PAGEOT-ROUSSEAUX Lucienne (XXe) 

Nature morte au bouquet  

Huile sur toile signée en bas à droite 

55 x 46 cm  

 

80 / 120 

 22 

 

PAGEOT-ROUSSEAUX Lucienne (XXe) 

Jardin méditerranéen 

Huile sur toile signée en bas à gauche 

55 x 46 cm  

 

80 / 120 
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 23 

 

PAGEOT-ROUSSEAUX Lucienne (XXe) 

L'Andalouse à la jupe rouge 

Huile sur carton signée en bas à gauche 

37,5 x 51,5 cm 

(traces d'humidité)  

 

50 / 80 

 24 

 

PAGEOT - ROUSSEAUX Lucienne (XXe) 

Portrait de jeune homme dans un jardin 

Huile sur toile signée en bas à droite et datée Aout 1922 

54 x 64 cm 

(accidents)  

 

80 / 120 

 25 

 

PAGEOT-ROUSSEAUX Lucienne (XXe) 

Portrait de jeune femme les épaules dénudées 

Huile sur toile signée en bas à droite 

65 x 54 cm 

(accident)  

 

100 / 150 

 26 

 

PAGEOT-ROUSSEAUX Lucienne (XXe) 

Ruelle de village du midi 

Huile sur toile signée en bas à droite 

92 x 73 cm 

(accidents)  

 

80 / 120 

 27 

 

PAGEOT-ROUSSEAUX Lucienne (XXe) 

Nature morte au service à thé Art Déco 

Huile sur toile signée en bas à droite 

60 x 50 cm 

(déchirures, accidents)  

 

20 / 30 

 28 

 

PAGEOT-ROUSSEAUX Lucienne (XXe)  

Chat 

Huile sur carton non signée 

18 x 23 cm 

(manques)  

 

30 / 50 

 29 

 

PAGEOT-ROUSSEAUX Lucienne (XXe) 

Tour génoise en méditerranée 

Huile sur carton-toile signée en bas à gauche 

46 x 38 cm  

 

100 / 150 
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 30 

 

PAGEOT-ROUSSEAUX Lucienne (XXe) 

Paysage 

Huile sur carton-toile signée en bas à droite 

45,5 x 38 cm  

 

100 / 150 

 31 

 

PAGEOT-ROUSSEAUX Lucienne (XXe) 

Paysage de montagne 

Huile sur carton-toile signée en bas à droite 

37,5 x 45,5 cm 

(traces d'humidité à l'arrière)  

 

80 / 120 

 32 

 

PAGEOT-ROUSSEAUX Lucienne (XXe) 

Lac 

Huile sur carton-toile signée en bas à droite 

38 x 45,5 cm 

(traces d'humidité à l'arrière)  

 

80 / 120 

 33 

 

PAGEOT-ROUSSEAUX Lucienne (XXe) 

Vue de village breton 

Huile sur carton-toile signée et datée 1924 en bas à 
droite 

33 x 46 cm 

(traces d'humidité)  

 

80 / 120 

 34 

 

PAGEOT-ROUSSEAUX Lucienne (XXe) 

Village en bord de mer 

Huile sur carton non signée 

34 x 44 cm  

 

50 / 80 

 35 

 

PAGEOT-ROUSSEAUX Lucienne (XXe) 

Paysage de montagne  

Huile sur carton-toile non signée 

26,5 x 34,5 cm 

(traces d'humidité)  

 

50 / 80 

 36 

 

PAGEOT-ROUSSEAUX Lucienne (XXe) 

Paysage soleil couchant 

Huile sur panneau non signée 

32,5 x 41 cm 

(traces d'humidité)  

 

50 / 80 

 37 

 

PAGEOT-ROUSSEAUX Lucienne (XXe) 

Paysannes devant l'église 

Huile sur carton-toile non signée 

33 x 40,5 cm 

(traces d'humidité à l'arrière)  

 

80 / 120 

 38 

 

PAGEOT-ROUSSEAUX Lucienne (XXe) 

Paysage cotier 

Huile sur carton-toile non signée 

33 x 40 cm  

 

50 / 80 
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 39 

 

PAGEOT-ROUSSEAUX Lucienne (XXe) 

Vue de chateau 

Huile sur carton-toile signée en bas à droite 

44 x 33 cm  

 

100 / 120 

 40 

 

PAGEOT-ROUSSEAUX Lucienne (XXe) 

Ruelle  

Huile sur carton non signée 

(traces d'humidité au revers)  

 

50 / 80 

 41 

 

PAGEOT-ROUSSEAUX Lucienne (XXe) 

Ensemble de deux esquisses sur carton-toile non signées 

24 x 33 cm et 27 x 35 cm  

 

30 / 50 

 42 

 

PAGEOT-ROUSSEAUX Lucienne (XXe)  

Vue sur forêt et montagnes  

Huile sur toile signée en bas à droite  

Encadrée  

60,5 x 50 cm  

 

80 / 120 

 43 

 

PAGEOT-ROUSSEAUX Lucienne (XXe)  

Paysage forestier 

Huile sur toile signée en bas à droite  

60 x 73  

 

80 / 120 

 44 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Serge Lifar, Guignol, 1944  

Encre sur papier 

Annoté au crayon  

32 x 24  cm  

Pliures, déchirures, salissures - vendu en l'état sans 
réclamation  

 

40 / 60 
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 45 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Serge Lifar, L'orchestre en liberté, Opéra, 1931 

Encre sur papier 

Annoté au crayon et signé à l'encre 

32 x 24  cm  

Pliures, déchirures, salissures - vendu en l'état sans 
réclamation  

 

40 / 60 

 46 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Serge Lifar, Opéra 

Encre sur papier 

Annoté au crayon et signé à l'encre en bas à droite  

23,5 x 36  cm  

Pliures, déchirures, manques, salissures - vendu en l'état 
sans réclamation  

 

40 / 60 

 47 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Serge Lifar, Les Indes Galantes, Opéra, 1950 

Crayon sur papier 

Annoté et signé au crayon en bas à droite 

50 x 33  cm  

Pliures, déchirures, salissures, manques - vendu en l'état 
sans réclamation  

 

50 / 80 

 48 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Serge Lifar, Orchestre en liberté, 1931 

Encre sur papier 

Annoté au crayon  

31,5 x 43  cm  

Pliures, déchirures, salissures, manques - vendu en l'état 
sans réclamation  

 

40 / 60 

 49 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Portrait présumé de Serge Lifar en mouvement, 
Orchestre en liberté, 1931 

Encre sur papier 

Annoté au crayon  

36,5 x 23,5  cm  

Pliures, déchirures, salissures, manques - vendu en l'état 
sans réclamation  

 

60 / 80 

 50 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Serge Lifar, Orchestre en liberté, Opéra, 1931 

Encre sur papier 

Annoté au crayon et signé à l'encre au centre 

31,5 x 43  cm  

Pliures, déchirures, salissures, manques - vendu en l'état 
sans réclamation  

 

20 / 30 
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 51 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Serge Lifar et Nina Vyroubova, Les Indes Galantes 

Crayon sur papier (renforcé) 

Annoté au crayon  

33 x 45  cm  

Pliures, déchirures, salissures - vendu en l'état sans 
réclamation  

 

60 / 80 

 52 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Serge Lifar et Lycette d'Arsonval, Sylvia, Opéra, 1941 

Encre sur papier 

Annoté et signé au crayon en bas à droite 

37 x 37  cm  

Pliures, déchirures, salissures - vendu en l'état sans 
réclamation  

 

40 / 60 

 53 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Joan de Zarissa, Chorégraphie de Serge Lifar, 1942 

Encre sur papier 

Annoté au crayon  

37,5 x 23,5  cm  

Pliures, déchirures, salissures, manques - vendu en l'état 
sans réclamation  

 

40 / 60 

 54 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Serge Lifar - Opéra de Paris 1935 - "Prélude à l'après-midi 
d'un Faune" 

Encre sur papier 

Annoté au crayon et signé au crayon en bas à droite  

23 x 36  cm  

Pliures, salissures- vendu en l'état sans réclamation  

 

30 / 50 

 55 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Serge Lifar, Barysthème, Opéra, 1932 

Encre sur papier 

Annoté au crayon et signé à l'encre au centre 

23 x 36,3  cm  

Pliures, salissures- vendu en l'état sans réclamation  

 

80 / 100 

 56 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Serge Lifar, Gisèle, 1935 

Crayon sur papier 

Annoté au crayon et signé au crayon en bas à gauche 

28 x 45  cm  

Pliures, salissures, petites taches- vendu en l'état sans 
réclamation  

 

50 / 80 

 57 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Serge Lifar, Le Chevalier errant, Opéra, 1950 

Encre sur papier 

Annoté au crayon et signé à l'encre en bas au centre 

45 x 28,2  cm  

Pliures, déchirures, salissures, taches- vendu en l'état 
sans réclamation  

 

80 / 100 
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 58 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Serge Lifar, Icare 

Encre et crayons de couleur sur papier 

Annoté au crayon 

23 x 33,4  cm  

Pliures, salissures, tache - vendu en l'état sans 
réclamation  

 

50 / 80 

 59 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Serge Lifar, David triomphant, Opéra, 1936 

Encre sur papier 

Annoté au crayon et signé au crayon en bas à gauche 

30,5 x 47,5  cm  

Pliures, salissures- vendu en l'état sans réclamation  

 

50 / 80 

 60 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Serge Lifar, Guignol, 1944 

Encre sur papier 

Annoté au crayon et signé à l'encre en bas à droite  

48 x 31 cm  

Pliures, déchirures, salissures- vendu en l'état sans 
réclamation  

 

50 / 80 

 61 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Serge Lifar, L'amour sorcier, 1943 

Encre sur papier 

Annoté au crayon 

46,5 x 32,5  cm  

Pliures, déchirures, manques, trous, salissures- vendu en 
l'état sans réclamation  

 

50 / 80 

 62 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Serge Lifar, Le chevalier et la demoiselle, Opéra, 1941 

Encre sur papier 

Annoté au crayon et signé à l'encre en bas à droite  

28 x 41,5  cm  

Pliures, salissures, traces de colle au dos - vendu en l'état 
sans réclamation  

 

50 / 80 

 63 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Serge Lifar, Orchestre en liberté, Opéra, 1931 

Encre sur papier 

Annoté au crayon et signé à l'encre en bas au centre 

49 x 32  cm  

Pliures, déchirures, salissures- vendu en l'état sans 
réclamation  

 

50 / 80 
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 64 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Serge Lifar, Adélaïde, Opéra, 1938 

Encre sur papier 

Annoté au crayon et signé à l'encre en bas à droite 

37 x 32  cm  

Pliures, déchirures, salissures- vendu en l'état sans 
réclamation  

 

50 / 80 

 65 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Serge Lifar, Promenade dans Rome, Opéra, 1936 

Encre sur papier 

Annoté au crayon et signé au crayon en bas à droite  

42 x 32  cm  

Pliures, déchirures, salissures, taches de colle - vendu en 
l'état sans réclamation  

 

50 / 80 

 66 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Serge Lifar et Solange Schwartz, Le Chevalier et la 
Damoiselle, Opéra, 1941 

Encre sur papier 

Annoté au crayon et signé à l'encre en bas au centre 

46 x 31,5  cm  

Pliures, salissures- vendu en l'état sans réclamation  

 

50 / 80 

 67 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Ensemble de quinze croquis sur le thème de serge Lifar 

Crayon sur papier 

10,5 x 14  cm environ 

Pliures, déchirures, salissures- vendu en l'état sans 
réclamation  

 

15 / 20 

 68 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Ensemble de dix sept croquis sur le thème de serge Lifar 
dont Gisèle et Prince d'Amour  

Crayon sur papier 

10,5 x 14  cm environ 

Pliures, déchirures, salissures- vendu en l'état sans 
réclamation  

 

15 / 20 

 69 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Serge LIFAR - "SALADE" 

Fusain sur papier 

Annoté en bas à gauche "Salade" au crayon et signé en 
bas à droite 

35 x 22,5 cm 

Pliures - vendu en l'état sans réclamation  

 

30 / 40 
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 70 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'un danseur pour Serge LIFAR 

Crayon sur papier  

22,5 x 35 cm 

 

Pliures  - vendu en l'état sans réclamation  

 

10 / 20 

 71 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Serge LIFAR - "Le Roi Nu" 

Crayon sur papier  

35 x 22,5 cm 

 

Pliures et salissures  - vendu en l'état sans réclamation  

 

10 / 20 

 72 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Serge LIFAR - Opéra de Paris 1940 - "Entre deux Rondes" 

Croquis au recto et au verso  

L'un est au crayon sur papier et l'autre, fusain sur papier 

37,5 x 23,5 cm 

 

Pliures  - vendu en l'état sans réclamation  

 

10 / 20 

 73 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

SERGE LIFAR- "Promenade dans Rome" 

Crayon sur papier 

35 x 22,5 cm 

 

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

 

10 / 20 

 74 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

SERGE LIFAR - Opéra de Paris 1938 - "Aeneas" 

Crayon sur papier 

35,5 x 22 cm 

 

Pliures  - vendu en l'état sans réclamation  

 

10 / 20 

 75 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

OPERA (1941) - Serge LIFAR et Solange SCHWARZ - "Le 
Chevalier et la Demoiselle" 

Fusain sur papier 

49 x 31 cm 

 

Pliures, déchirures et manques - vendu en l'état sans 
réclamation  

 

10 / 20 
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 76 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Serge LIFAR - 1944 - "Guignol et Pandore" 

Crayon sur papier 

49,5 x 31,5 cm 

 

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

 

10 / 20 

 77 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Serge LIFAR - 1944 - "Guignol et Pandore" 

Fusain sur papier 

32,5 x 25 cm 

 

Pliures, déchirures et manques - vendu en l'état sans 
réclamation  

 

20 / 30 

 78 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'un homme pour Serge LIFAR 

Crayon sur papier 

Annotation en bas à droite et daté "1941" 

23,5 x 36 cm 

 

Pliures et déchirures - vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 79 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis de plusieurs danseurs de flamenco illustrant des 
figures différentes 

Crayon sur papier pour Serge LIFAR 

Annotée en bas à droite au stylo "Bolero" 

35 x 22,5 cm 

 

Accidents - vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 80 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Serge Lifar - Opéra de Paris 1935 - "Sur le Borysthène" 

Encre sur papier 

Plusieurs annotations au crayon 

38 x 23,5 cm 

 

Pliures et déchirures - vendu en l'état sans réclamation  

 

10 / 20 

 81 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Serge Lifar - Opéra de Paris 1941 - "Boléro" 

Crayon sur papier 

Annoté "Bolero" au crayon 

35 x 22,5 cm 

 

Pliures - vendu en l'état sans réclamation  

 

10 / 20 
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 82 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Serge LIFAR - Opéra de Paris 1940 - "Entre deux Rondes" 

Encre et crayon sur papier 

Annotation au crayon en bas  

36 x 23 cm 

 

Pliures - vendu en l'état sans réclamation  

 

10 / 20 

 83 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Serge Lifar - "Daphnis et Chloé" 

Crayon sur papier 

Annotations en bas au crayon  

35 x 22,5 cm 

 

Pliures minimes - vendu en l'état sans réclamation  

 

10 / 20 

 84 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Serge LIFAR - Opéra de Paris 1935 - "Prélude à l'après 
midi d'un Faune" 

Le Faune 

Encre et crayon sur papier 

Daté "1935"  

36 x 23 cm 

 

Pliures - vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 85 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Deux croquis de danseurs classiques 

L'un annoté "Spectre de la Rose" et l'autre annoté 
"Opera Spectre de la Rose S. Lifar", daté 1931 et signé en 
bas à droite  

Encre et crayon sur papier 

36 x 23 cm 

37 x 23.5 

Pliures - vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 86 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Serge LIFAR - Opéra de Paris 1931 - "Orchestre en 
liberté" 

Encre et crayon sur papier 

Signé en bas à gauche 

23,5 x 35,5 cm 

 

Pliures, déchirures, manques et salissures - vendu en 
l'état sans réclamation  

 

10 / 20 
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 87 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Serge LIFAR - Opéra 1938 - "Prince d'Amour' 

Crayon sur papier 

Annotation au crayon bleu en référence au spectacle 
"Oriane et le prince d'Amour" 

Daté "1938"  

22,5 x 34 cm 

 

Pliures - vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 88 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Serge LIFAR - "Sur le Borysthène" 

Crayon sur papier 

36 x 46 cm 

 

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

 

10 / 20 

 89 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

1944 - Serge Lifar - Guignol et Pandore  

Lot de deux croquis sur papier brun représentant des 
danseurs  

32 x 25.5 cm  

 

Usures  - vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 90 

 

Raquel Meller 

Opéra de Paris - Serge Lifar 

Danseur  

Encre sur papier  

36 x 22.5 cm 

 

Vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 91 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994)  

Serge LIFAR, OPERA (1937) "Alexandre le Grand" 

Crayon sur papier  

Annoté au crayon à gauche "Alexandre le Grand,1937" 

36 x 23 cm 

Pliures-vendu en l'état sans réclamation  

  

 

20 / 30 

 92 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994)  

Deux Carnet à dessins avec plusieurs croquis 
représentant Serge LIFAR, Olga ADABACHE, Janine 
CHARRAT... 

Crayon sur papier  

22,5 x 17 cm 

Pliures-vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 
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 93 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994)  

Portrait représentant Serge LIFAR portant un costume 
avec une casquette  

Crayon sur papier  

cadre noir en papier canson 

49 x 36,5 cm 

Pliures-vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 94 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994)  

Serge LIFAR, OPERA, "l'orchestre en liberté" 

Encre sur papier  

Annoté au crayon "1931" 

36 x 23 cm 

Pliures-vendu en l'état sans réclamation  

 

15 / 20 

 95 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994)  

Serge LIFAR, OPERA, "Giselle" 

Encre noire sur papier  

Annoté au crayon "1932" 

23 x 37,5 cm 

Pliures-vendu en l'état sans réclamation  

 

15 / 20 

 96 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994)  

Serge LIFAR, OPERA, "Le Roi Nu" 

Encre noire sur papier  

Annoté au crayon "1936" 

49,5 x 32 cm 

Pliures-vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 97 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994)  

Trois dessins crayon sur papier sur une feuille de 45 x 
56,5 cm pliée en quatre, un dessin sur chaque face :  

Décomposition de pas de danse  

-" Le Cavalier errant - Opéra", annoté en bas à gauche 
illisble et "Lifar Dausmal", annoté "Lifar  1" en bas à 
droite  

- "Opéra l'inconnu, Tommanova, Lifan, Michel Renaud, 
annoté "SL 5" en bas à droite  

- "Opéra Salade" et "Icare Attila Lobelle", annoté en bas à 
droite "SL 7" 

Importantes traces de pliures,vendu en l'état sans 
réclamation.  

  

 

20 / 30 

 98 

 

Lucienne PAGEOT - ROUSSEAUX (1899-1994) 

Portrait de Serge LIFAR en Icar  

Encre sur papier  

Annoté au centre "Serge Lifar - Icar"  

36 x 23,5 cm  

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 
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 99 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994)  

Serge LIFAR - Opéra de Paris 1941 - "Boléro" 

Crayon et encre de chine sur papier  

Annotation en bas à droite  

25 x 32 cm  

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 100 

 

Lucienne PAGEOT - ROUSSEAUX (1899-1994)  

Croquis de trois danseuses d'Opéra  

Encre sur papier avec réhauts de gouache  

Cadre bleu en papier cartonné  

Annoté au crayon en bas à gauche "Opéra Serge Lifar - 
Prince d'Amour - 1938" et signé en bas à droite  

39,5 x 28,5 cm 

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 101 

 

Lucienne PAGEOT - ROUSSEAUX (1899-1994)  

Guignol  

Encre sur papier  

Annoté en bas à droite "Guignol Lifar 1944" 

24 x 31,5 cm 

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

  

 

20 / 30 

 102 

 

Lucienne PAGEOT - ROUSSEAUX (1899-1992) 

Guignol  

Encre sur papier  

Cadre bleu en papier cartonné  

Annoté au crayon "Opéra - Serge Lifar - Guignol 1944" et 
signé en bas à droite  

30 x 40 cm  

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

  

 

20 / 30 

 103 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Robert Hirch et Jorge Donn dans le Molière Imaginaire de 
Béjart au Théâtre des Champs Elysées 1976  

Encre sur papier  

Annoté au crayon et signé en bas à droite à l'encre 

32,5 x 50,5 cm  

Pliures, déchirures, salissures - vendu en l'état sans 
réclamation  

 

  

 

80 / 100 
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 104 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Couple de danseurs dans Pli selon Pli de Pierre Boulez, 
chorégraphie de Béjart, Palais des Congrès 1976  

Crayon sur papier  

Annoté et signé au crayon en bas à droite 

50 x 32,5 cm  

Pliures, salissures, traces de colle au dos - vendu en l'état 
sans réclamation  

 

80 / 100 

 105 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Michel Gascard dans Dyonisos, chorégraphie de Béjart, 
Palais des Congrès 1986 

Crayon sur papier  

Annoté et signé au crayon en bas à droite 

32,6 x 50,1 cm  

Pliures, salissures - vendu en l'état sans réclamation  

 

80 / 100 

 106 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Jorge Donn dans Pli selon Pli de Pierre Boulez, 
chorégraphie de Béjart, Palais des Congrès 1976  

Crayon sur papier  

Annoté et signé au crayon au centre 

32,5 x 50,2 cm  

Pliures, déchirures, salissures, traces d'humidité, trous 
d'épingle - vendu en l'état sans réclamation  

 

80 / 100 

 107 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Jorge Donn, Ballets, Béjart 1976  

Crayon sur papier  

Annoté et signé au crayon en bas à droite 

28 x 44 cm  

Pliures, déchirures, salissures, traces de colle au dos, 
restauration au scotch - vendu en l'état sans réclamation  

 

80 / 100 

 108 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Danseuse, Ce que l'amour me dit, Béjart, 1976 

Crayon sur papier  

Annoté et signé au crayon en bas à droite 

44 x 28 cm  

Pliures, salissures- vendu en l'état sans réclamation  

 

80 / 100 

 109 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Jorge Donn dans le Bolero  

Crayon sur papier  

Annoté au crayon, non signé 

37 x 54 cm  

Pliures, déchirures, salissures, manques, traces de colle 
au dos - vendu en l'état sans réclamation  

 

50 / 80 
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 110 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Joséphine Baker de dos  

Encre sur papier  

Annoté au crayon et signé à l'encre 

36,5 x 23,2  cm  

Pliures, déchirures, salissures, manques, traces 
d'humidité - vendu en l'état sans réclamation  

 

100 / 120 

 111 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Joséphine Baker de profil droit 

Encre sur papier  

Annoté au crayon et signé à l'encre 

36,5 x 23  cm  

Pliures, déchirures, salissures, manques- vendu en l'état 
sans réclamation  

 

100 / 120 

 112 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Joséphine Baker 

Encre sur papier calque  

Annoté au crayon et signé à l'encre au centre 

44,5 x 32,5  cm  

Pliures, déchirures importantes, salissures, manques - 
vendu en l'état sans réclamation  

 

80 / 100 

 113 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Joséphine Baker nue de face 

Crayon sur papier  

50 x 32,5  cm  

Pliures,  salissures - vendu en l'état sans réclamation  

 

80 / 100 

 114 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Zizi l'habilleuse  

Deux dessins : crayon sur papier et crayon sur papier 
calque  

Annotés au crayon 

28 x 22  cm  

Pliures, salissures- vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 115 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Renée dite Zizi Jeanmaire  

Crayon sur papier et crayon sur papier calque  

Annoté au crayon 

32,5 x 24,9  cm  

Pliures, salissures- vendu en l'état sans réclamation  

 

15 / 20 
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 116 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Portrait présumé de Zizi Jeanmaire en juste au corps bleu  

Aquarelle sur papier 

56 x 24  cm  

Pliures, salissures, manques - vendu en l'état sans 
réclamation  

 

40 / 60 

 117 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Portrait présumé de Zizi Jeanmaire sur pointe  

Encre sur papier 

44 x 28  cm  

Pliures, déchirures, salissures, manques - vendu en l'état 
sans réclamation  

 

20 / 30 

 118 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Portrait présumé de Zizi Jeanmaire assise  

Crayon sur papier 

36,5 x 23,5  cm  

Pliures, salissures, déchirures - vendu en l'état sans 
réclamation  

 

20 / 30 

 119 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Suite de quatre études de scènes de ballet dont Carmen  

Crayon et pastel sur papier  

45 x 56  cm  

Pliures, salissures, déchirures, manques - vendu en l'état 
sans réclamation  

 

20 / 30 

 120 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Homme allongé  

Huile et aquarelle sur papier brun avec rehaut de blanc 

24 x 31 cm 

Déchirures, manques et pliures - vendu en l'état sans 
réclamation  

 

20 / 30 

 121 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'une femme 

Crayon sur papier  

28 x 43 cm 

Déchirures et pliures - vendu en l'état sans réclamation  

 

10 / 20 

 122 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'une danseuse 

Fusain sur papier brun 

32,5 x 25 cm 

Déchirures, manques, pliures et salissures - vendu en 
l'état sans réclamation  

 

20 / 30 



eAuctionLive Vente du 13/10/2019 - WEB Le 03/10/2019 à 09:29 [LB] - LB 

 

 Page 20 de 68 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 123 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis de deux danseuses classiques  

Crayon sur papier brun 

32 x 24,5 cm 

Déchirures, manques, pliures et salissures - vendu en 
l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 124 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'un danseur  

Fusain sur papier brun 

29,5 x 24,5 cm 

Déchirures, manques, pliures et salissures - vendu en 
l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 125 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis de deux danseurs classiques 

Fusain sur papier brun 

31,5 x 25 cm 

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

 

10 / 20 

 126 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis de deux danseurs  

Fusain sur papier  

Annoté "Aubade" en haut à gauche 

28  x 23 cm 

Déchirures, pliures et salissures - vendu en l'état sans 
réclamation  

 

15 / 20 

 127 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

"Jeu de cartes" Jean BABILEE (le Joker) 

Crayon sur papier 

35,5 x 22,5 cm 

Déchirures, manques, pliures et salissures - vendu en 
l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 128 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Etude d'une chanteuse d'opéra 

Crayon sur papier-calque 

33 x 21,5 cm 

Pliures, manques et salissures - vendu en l'état sans 
réclamation  

 

15 / 20 
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 129 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'une danseuse de flamenco pour Marie Del 
Villar 

Crayon sur papier 

35,5 x 24 cm 

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

 

10 / 20 

 130 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'un french cancan 

Crayon sur papier 

32,5 x 25 cm 

Déchirures, manques, pliures et salissures - vendu en 
l'état sans réclamation  

 

10 / 20 

 131 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'un danseur de flamenco 

Fusain sur papier  

43,5 x 28 cm 

Déchirures, manques, pliures - vendu en l'état sans 
réclamation  

 

10 / 20 

 132 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis du danseur PIOMES 

Encre et crayon sur papier 

35,5 x 22,5 cm 

Pliures - vendu en l'état sans réclamation  

 

10 / 20 

 133 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis du danseur PIOMES 

Encre sur papier 

Annotée au crayon sur le bas " Pomiès " 

36 x 23,5 cm 

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 134 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Ballets Russes par Anna PAVLOVA 

Encre et crayon sur papier 

23 x 36 cm 

Déchirures, manques et pliures - vendu en l'état sans 
réclamation  

 

10 / 20 

 135 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'un couple de danseurs 

Encre et crayon sur papier 

23,5 x 36 cm 

Pliures - vendu en l'état sans réclamation  

 

10 / 20 
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 136 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'une danseuse  

Encre et crayon sur papier 

Annotée au crayon en bas à droite "J. Mawae" 

23,5 x 36 cm 

Pliures - vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 137 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'une danseuse 

Encre sur papier 

21,5 x 26,5 cm 

Déchirures, manques et pliures - vendu en l'état sans 
réclamation  

 

10 / 20 

 138 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'un danseur en envol 

Crayon sur papier 

36 x 23 cm 

Pliures - vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 139 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'une danseuse 

Crayon sur papier 

36 x 23 cm 

Bon état - vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 140 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis de deux hommes entrecroisés  

Crayon sur papier 

23 x 36 cm 

Déchirures et pliures - vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 141 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'un couple d'acrobates en mouvement 

Fusain sur papier 

Signé en bas à droite au crayon 

50 x 32,5 cm 

 

Pliures et salissures - scotch à l'arrière - vendu en l'état 
sans réclamation  

 

20 / 30 

 142 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'une danseuse drapée 

Crayon sur papier 

23,5 x 36 cm 

Pliures - vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 
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 143 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'un danseur classique  

Crayon sur papier 

37,5 x 23,5 cm 

 

Pliures et manque - vendu en l'état sans réclamation  

 

10 / 20 

 144 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'un danseur à la perche 

Encre et crayon sur papier 

Annoté en bas "Daphnis et Chloé" et daté 1934 

23 x 36 cm 

 

Pliures et déchirures - vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 145 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'un homme au chapeau 

Crayon bleu sur document "Banque de France"  

Annotation en bas à droite au crayon et daté 1944 

21 x 27 cm 

 

Pliures et manques - vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 146 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'un danseur  

Crayon sur papier 

Annoté "Jen Beethoven (Prière)" au crayon 

52 x 34 cm 

 

Pliures, déchirures et salissures  - vendu en l'état sans 
réclamation  

 

20 / 30 

 147 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'une danseuse classique 

Crayon sur papier 

Annotée en bas à gauche au crayon "V. Verdi" et signé en 
bas au centre 

44 x 27,5 cm 

 

Pliures et déchirures - vendu en l'état sans réclamation  

 

10 / 20 

 148 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'une danseuse 

Crayon et encre sur papier 

Annotée en bas à droite "Darsawal" 

45,5 x 28 cm 

 

Pliures et manques - vendu en l'état sans réclamation  

 

10 / 20 
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 149 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'une danseuse 

Crayon sur papier brun 

36 x 23 cm 

 

Accidents, déchirures et pliures - vendu en l'état sans 
réclamation  

 

10 / 20 

 150 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Aquarelle sur papier représentant une voyante tirant les 
cartes 

Annotée en haut à gauche"1954" et signée au verso "L. 
Pageot-Rousseau, 32 rue de Vermeil Paris VII" 

23 x 18 cm 

 

Vendu en l'état sans réclamation  

 

10 / 20 

 151 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'une danseuse classique 

Fusain sur papier 

Signé en bas à droite 

33 x 49,5 cm 

 

Déchirures et salissures - vendu en l'état sans 
réclamation  

 

20 / 30 

 152 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'une danseuse pour Léonide MASSINE 

Encre et crayon sur papier 

Annotation en bas à droite et daté "1931"  

36 x 23 cm 

 

Pliures, déchirures et salissures - vendu en l'état sans 
réclamation  

 

10 / 20 

 153 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'un danseur  

Crayon sur papier  

32,5 x 25 cm 

 

Pliures, déchirures et manques - vendu en l'état sans 
réclamation  

 

5 / 10 

 154 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis de quatre colombes en vol 

Crayon sur une invitation de mariage 

20 x 30,5 cm 

 

Pliures, salissures et manques - vendu en l'état sans 
réclamation  

 

10 / 20 
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 155 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Ensemble de croquis représentant des figures de danse 

Crayon sur papier 

Feuille divisée en quatre parties : "Edyades L.Daydé", 
"Les Mirages", "Match" 

56 x 43,5 cm 

 

Pliures, déchirures et manques - vendu en l'état sans 
réclamation  

 

20 / 30 

 156 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Portrait d'un homme aux lunettes 

Crayon sur papier  

26,5 x 19,5 cm 

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation 

 

On y joint un portrait du même homme 

Encre sur papier 

Signée en bas à droite "L. Pageot-Rousseau"  

23 x 18 cm 

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation 

  

 

20 / 30 

 157 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'un danseur 

Encre sur papier, corrigée par des rehauts de blanc 

28 x 22,5 cm 

 

Pliures - vendu en l'état sans réclamation  

 

10 / 20 

 158 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'un couple  

Crayon sur papier 

23 x 28 cm 

 

Pliures minimes - vendu en l'état sans réclamation  

 

10 / 20 

 159 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'un couple de danseurs Polka 

Crayon sur papier 

28,5 x 22,5 

 

Pliures et manques - vendu en l'état sans réclamation  

 

10 / 20 
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 160 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'une danseuse  

Crayon sur papier 

27,5 x 22,5 cm 

 

Pliures - vendu en l'état sans réclamation  

 

10 / 20 

 161 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'un danseur à l'image d'Icar 

Encre sur papier 

Annotation au crayon "60 large", "Icare", et daté "1819" - 
au dos "39377/23" 

31 x 24 cm 

 

Pliures, déchirures et manques - vendu en l'état sans 
réclamation  

 

20 / 30 

 162 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'une danseuse étoile 

Fusain sur papier 

Signé en bas à droite 

50,5 x 38,5 cm 

 

Pliures, salissures et déchirures- vendu en l'état sans 
réclamation  

 

20 / 30 

 163 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'une danseure 

Crayon sur papier 

Annoté en bas à gauche "Phedre" et "tamara 
toumanova" 

33,5 x 28 cm 

 

Traces d'encre et pliures - vendu en l'état sans 
réclamation  

 

20 / 30 

 164 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'une danseuse classique 

Fusain sur papier brun 

26 x 38 cm 

 

Pliures, déchirures et salissures - vendu en l'état sans 
réclamation  

 

10 / 20 

 165 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Lycette DARSONVAL "La Grantte Jatte" 

Crayon sur papier 

Annoté au crayon en bas à droite "Darsawal" 

45 x 28 cm 

 

Pliures - vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 
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 166 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'un homme courbé les bras levés 

Fusain sur papier  

Annoté "George Skibine" et signé L. Pageot Rousseau 

56.5 x 38 cm 

 

Quelques salissures - vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 167 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'une danseuse 

Fusain sur papier 

32 x 24 cm 

 

Manques et déchirures - vendu en l'état sans réclamation  

 

10 / 20 

 168 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'une danseuse 

Fusain sur papier 

31.5 x 24 cm 

 

Manques et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

 

10 / 20 

 169 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'une danseuse classique 

Crayon sur papier 

33 x 24,5 cm 

 

Pliures, déchirures et manques - vendu en l'état sans 
réclamation  

 

10 / 20 

 170 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'un danseur à la hache 

Crayon sur papier 

35,5 x 22 cm 

 

Pliures et salissures  - vendu en l'état sans réclamation  

 

10 / 20 

 171 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'un homme 

Crayon bleu sur papier brun 

33,5 x 24 cm 

 

Pliures et manques - vendu en l'état sans réclamation  

 

10 / 20 
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 172 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'une danseuse en envol drapée 

Fusain sur papier 

25 x 31 cm 

 

Pliures et déchirures - vendu en l'état sans réclamation  

 

10 / 20 

 173 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'un danseur 

Crayon sur papier 

42 x 31 cm 

 

Pliures minimes - vendu en l'état sans réclamation  

 

10 / 20 

 174 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'un danseuse nue 

Fusain sur papier  

27,5 x 38,5 cm  

Déchirures, manques, pliures et salissures - vendu en 
l'état sans réclamation  

 

10 / 20 

 175 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Esquisse d'une danseuse 

Crayon sur papier 

44 x 28 cm 

Manques et pliures - vendu en l'état sans réclamation  

 

10 / 20 

 176 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'un danseur 

Fusain sur papier  

45,5 x 27 cm 

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

 

10 / 20 

 177 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'une danseuse classique 

Fusain sur papier 

45 x 28 cm 

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

 

10 / 50 

 178 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'un danseur en action 

Crayon sur papier 

28 x 43,5 cm 

Déchirures, manques, pliures et salissures - vendu en 
l'état sans réclamation  

 

10 / 20 
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 179 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Ensemble de croquis représentant des figures de danse 

Crayon sur papier 

Feuille divisée en quatre parties : " Opéra Les Mirages", 
"Atanasoff" 

56 x 43,5 cm 

 

Pliures et déchirures - vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 180 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'un couple de danseurs  

Fusain sur papier 

Signé en bas à droite au crayon 

50  32,5 cm 

 

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 181 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'une danseuse étoile pour Margot FONTEYN 

Crayon sur papier 

44 x 28 cm 

Déchirures, manques et pliures - vendu en l'état sans 
réclamation  

 

10 / 20 

 182 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'une danseuse de profil 

Crayon sur papier 

44 x28 cm 

Accidents et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

 

10 / 20 

 183 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis de la danseuse étoile Ethery Pagava 

Crayon sur papier 

Annotations en bas à gauche au crayon 

32 x 24,5 cm 

Déchirures, manques, pliures et salissures - vendu en 
l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 184 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'une danseuse 

Fusain sur papier brun 

30,5 x 24,5 cm 

Déchirures, manques, pliures et salissures - vendu en 
l'état sans réclamation  

 

10 / 20 
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 185 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis de la danseuse étoile Myrielle Krempff 

Fusain sur papier  

Annoté en bas " Myrielle Krempff Opéra Comique" et 
signé L. Pageot Rousseau 

48,5 x 31 cm 

Déchirures, manques, pliures et salissures - vendu en 
l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 186 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'un danseur en envol 

Fusain sur papier brun 

32,5 x 25 cm 

Déchirures, manques, pliures et salissures - vendu en 
l'état sans réclamation  

 

10 / 20 

 187 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'une danseuse classique 

Croquis sur papier  

45 x 27 cm 

Pliures - vendu en l'état sans réclamation  

 

10 / 20 

 188 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'une danseuse  

Crayon sur papier 

28 x 44 cm 

Déchirures, manques, pliures - vendu en l'état sans 
réclamation  

 

10 / 20 

 189 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'une danseur de dos 

Encre et crayon sur papier 

Annoté en bas au centre au crayon 'Loulou Roudhanez" 
et signée à l'encre L. Pageot-Rousseaux 

36 x 23 cm  

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

 

10 / 20 

 190 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Deux croquis d'une danseuse 

Crayon sur papier 

35,5 x 23 cm 

Accident et pliures - vendu en l'état sans réclamation  

 

10 / 20 
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 191 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'une danseuse classique 

Crayon sur papier 

36 x 23 cm 

Manques et pliures - vendu en l'état sans réclamation  

 

10 / 20 

 192 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'une danseuse classique - Janine CHARRAT 

Encre et crayon sur papier 

36 x 23,5 cm 

Déchirures et salissures - vendu en l'état sans 
réclamation  

 

20 / 30 

 193 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'une danseuse en envol 

Crayon et pastel sur papier 

Signé en bas à droite 

32,5 x 25 cm 

Accidents - vendu en l'état sans réclamation  

 

10 / 20 

 194 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'un danseur 

Crayon sur papier 

36 x 23 cm 

Pliures - vendu en l'état sans réclamation  

 

10 / 20 

 195 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis du danseur PIOMES 

Crayon sur papier 

36 x 23 cm 

Pliures - vendu en l'état sans réclamation  

 

10 / 20 

 196 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'un danseur 

Fusain sur papier 

45 x 28 cm 

Déchirures, manques et pliures - vendu en l'état sans 
réclamation  

 

10 / 20 
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 197 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'une danseuse classique 

Fusain sur papier 

43,5 x 28 cm 

Déchirures, manques et pliures - vendu en l'état sans 
réclamation  

 

10 / 20 

 198 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'un danseur en action 

Crayon sur papier 

31,5 x 24 cm 

Déchirures, manques, pliures et salissures - vendu en 
l'état sans réclamation  

 

10 / 20 

 199 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Dessin de trois femmes en robe du soir  et deux hommes 
en costume 

Encre sur papier 

Annoté au dessus de chaque personnage : "Fina Myral, 
Guy Shouse, Marg. Thibault, Marcelle Denya, Rob 
Burmin" 

Signé en bas au cente 

50 x 32 cm 

 

Vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 200 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis de danseuses de flamenco au recto et au verso 

Crayon sur papier  

65 x 23,5 cm 

 

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

 

10 / 20 

 201 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'un danseur 

Crayon sur papier 

36,5 x 23 cm 

 

Pliures  - vendu en l'état sans réclamation  

 

10 / 20 

 202 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'un homme les mains croisées 

Crayon sur papier 

35 x 22,5 cm 

 

Pliures  - vendu en l'état sans réclamation  

 

10 / 20 
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 203 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'un couple de danseurs  

Crayon sur papier  

Signée en bas à droite 

44 x 28 cm 

 

Pliures et déchirures  - vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 204 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'une femme accoudée à une table  

Crayon sur papier  

44,5 x 28 cm 

 

Pliures  - vendu en l'état sans réclamation  

 

10 / 20 

 205 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'une danseuse classique 

Crayon sur papier 

44 x 28 cm 

 

Pliures et manques - vendu en l'état sans réclamation  

 

10 / 20 

 206 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'une danseuse 

Crayon sur papier  

44 x 28 cm 

 

Pliures et déchirures - vendu en l'état sans réclamation  

 

10 / 20 

 207 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'une danseuse classique 

Crayon sur papier 

44 x 27,5 cm 

 

Pliures et déchirures  - vendu en l'état sans réclamation  

 

10 / 20 

 208 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'une danseuse avec une coiffe 

Crayon sur papier 

44 x 28 cm 

 

Déchires et pliures - vendu en l'état sans réclamation  

 

10 / 20 
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 209 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'une danseuse classique 

Crayon sur papier 

28 x 44 cm 

 

Manques et pliures - vendu en l'état sans réclamation  

 

10 / 20 

 210 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'un danseur 

Fusain sur papier  

44 x 28 cm 

Pliures - vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 211 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'une femme et d'un homme dans un paysage 
sombre 

Auqarelle sur papier brun avec rehaut de blanc  

32,5 x 50,5 cm 

 

Quelques accidents - vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 212 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'une danseuse étoile 

Crayon sur papier 

Annoté en bas à droite au crayon "Doidy" 

28 x 22,5 cm 

 

Bon état  - vendu en l'état sans réclamation  

 

10 / 20 

 213 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Paysage méditéranéen  

Peinture sur papier 

27,5 x 38 cm 

 

Vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 214 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Dessin d'une femme agée  

Encre sur papier  

Situé en haut à gauche au crayon "Collioure" et signé en 
bas à droite 

23 x 35,5 cm 

 

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

 

10 / 20 
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 215 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis de sept figures de danse classique numérotées 
au crayon 

Encre sur papier 

Annoté en bas à droite "Sylvia" 

32 x 24.5 cm 

Traces de colle et bordure déchirée - vendu en l'état sans 
réclamation  

 

10 / 20 

 216 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'une femme 

Fusain et crayon sur papier  

50 x 32 cm 

 

Pliures et accidents - vendu en l'état sans réclamation  

 

10 / 20 

 217 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'une danseuse étoile avec une coiffe 

Fusain sur papier  

Signée en bas à droite  

50,5 x 32,5 cm 

 

Accidents - vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 218 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'une femme 

Fusain sur papier  

50 x 32 cm 

vendu en l'état sans réclamation  

 

10 / 20 

 219 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'un couple de danseurs classiques 

Crayon sur papier  

45 x 28,5 cm 

Pliures - vendu en l'état sans réclamation  

 

10 / 20 

 220 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis de deux danseuses de french cancan 

Encre sur papier  

31 x 33 cm 

Pliures, déchirures et salissures - vendu en l'état sans 
réclamation  

 

20 / 30 



eAuctionLive Vente du 13/10/2019 - WEB Le 03/10/2019 à 09:29 [LB] - LB 

 

 Page 36 de 68 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 221 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'une danseuse classique 

Fusain sur papier  

45 x 28 cm 

Pliures - vendu en l'état sans réclamation  

 

10 / 20 

 222 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'une danseuse classique 

Crayon et fusain sur papier  

44 x 28 cm  

Pliures et déchirures - vendu en l'état sans réclamation  

 

10 / 20 

 223 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'un homme en envol 

Crayon sur papier calque 

27 x 42 cm 

 

Pliures  - vendu en l'état sans réclamation  

 

10 / 20 

 224 

 

Lucienne PAGEOT - ROUSSEAUX (1899-1994) 

Couple dansant  

Fusain sur papier  

Annoté en bas à gauche "Rosella Hightower - Lac des 
cygnes"  

28 x 45 cm  

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 225 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'un couple de danseurs classiques 

Crayon sur papier 

Annotation en bas à droite au crayon 

37 x 23 cm 

 

Pliures, traces de colle et manques - vendu en l'état sans 
réclamation  

 

10 / 20 

 226 

 

Lucienne PAGEOT - ROUSSEAUX (1899-1994) 

Portrait de Wladimir SKOURATOFF et Rosella 
HIGHTOWER 

Fusain sur papier catonné  

Annoté au crayon en bas à gauche "Ballets Cuevas 1953 - 
piège de lumière - Rosella Hightower W.Skouratoff" 

38 x 49 cm  

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 
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 227 

 

Lucienne PAGEOT - ROUSSEAUX (1899-1994) 

Portrait de W.SKOURATOFF 

Encre sur papier cartonné  

Annoté au crayon en bas à gauche "Skouratoff - 
Scherazade" 

25 x 33 cm  

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 228 

 

Lucienne PAGEOT - ROUSSEAUX (1899-1994) 

Portrait de Solange SCHWARTZ  

Encre et réhauts de gouache sur papier  

Annoté au crayon en bas à gauche "Opéra 1940 - Solange 
Schwartz" - "Entre 2 rondes", signé en bas à droite 

24 x 36 cm  

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 229 

 

Lucienne PAGEOT - ROUSSEAUX (1899-1994) 

Portrait d'un danseur au chapeau  

Encre sur papier  

Annoté "Child - Minstrels Debussy" et signé en bas au 
centre 

24 x 28,5 cm  

Piures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 230 

 

Lucienne PAGEOT - ROUSSEAUX (1899-1994) 

"Jeu de cartes" - Jean BABILEE (le joker) 

Encre et crayon sur papier  

Annoté en bas au centre illisble  

31,5 x 24 cm  

Pliures et salissures -vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 231 

 

Lucienne PAGEOT - ROUSSEAUX (1899-1994) 

Portrait de Geneviève Malharmé  

Encre, crayon et réhaut de gouache sur papier  

Annoté en bas à gauche "Saint François (La conversion) " 

24 x 32 cm  

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 232 

 

Lucienne PAGEOT - ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'un danseur espagnol  

Fusain sur papier cartonné  

Annoté au crayon en bas à gauche "Luisillo" et signé en 
bas à gauche  

33 x 50 cm  

Pliures et salissures -  vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 
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 233 

 

Lucienne PAGEOT - ROUSSEAUX (1899-1994) 

Belle attitude de Jean Guellis dans Mascarade aux Ballets 
des Champs Elysées  

Fusain sur papier  

Annoté au crayon en bas à gauche " Jean Guelis - 
Danseur Etoile du Métropolitan Opera de New York" et 
signé au centre  

28,5 x 45 cm  

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 234 

 

Lucienne PAGEOT - ROUSSEAUX (1899-1994) 

Portrait de Carmen AMAYA  

Fusain sur papier cartonné  

Annoté au crayon en bas à gauche "Carmen Amaya" et 
signé  

32,5 x 50 cm  

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 235 

 

Lucienne PAGEOT - ROUSSEAUX (1899-1994) 

Portrait de Rosella Hightower et Wladimir Skouratoff  

Fusain sur papier  

Annoté au crayon en bas à gauche "Rosella Hightover" et 
signé en bas à droite 

46 x 28 cm  

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 236 

 

Lucienne PAGEOT - ROUSSEAUX (1899-1994) 

Danseuse  

Crayon sur papier  

Annoté en bas à gauche "Roméo et Juliette" et illisble  

28,5 x 45,5 cm  

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 237 

 

Lucienne PAGEOT - ROUSSEAUX (1899-1994) 

Portrait de Ethéry PAGAVA  

Fusain sur papier  

Cadre blanc en papier  

Annoté au crayon en bas à gauche "Ballet Cuevas 1959 - 
Ethéry Pagava  - La Sonnambula" 

28 x 42 cm  

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 238 

 

Lucienne PAGEOT - ROUSSEAUX (1899-1994) 

Couple de danseurs d'Opéra  

Fusain sur papier  

Annoté au crayon en bas à gauche "Opéra - Les Noces 
fantastiques 1946" 

64 x 50 cm  

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 
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 239 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994)  

Portaits de danseuses espagnoles  

Ensemble de trois fusains sur papier  

25,5 x 38 cm (pour le plus grand)  

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

  

 

10 / 20 

 240 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994)  

Portrait de Carmen Amaya et d'un danseur  

Fusain sur papier  

Annoté "Carmen Amaya" en bas à gauche et signé en bas 
à droite  

44 x 52, 5 cm  

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 241 

 

Lucienne PAGEOT- ROUSSEAUX (1899-1994)  

Croquis de deux danseurs  

Ensemble de deux dessins au fusain  

44 x 28 cm et 23 x 36 cm  

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

 

10 / 20 

 242 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Portrait de Micheline BARDIN  

Fusain sur papier cartonné  

Annoté en bas à droite au stylo bleu "Diane de Poitiers - 
1947 - Bardin"  

32 x 49 cm  

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

  

 

20 / 30 

 243 

 

Lucienne PAGEOT - ROUSSEAUX (1899-1994) 

Couple de danseurs 

Encre et crayon sur papier  

Annoté au crayon en bas à gauche "Fall River Legend" et 
signé en bas à gauche  

28 x 35 cm  

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

  

 

20 / 30 
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 244 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994)  

Trois dessins  

Crayon sur papier sur une feuille de 45 x 56,5 cm pliée en 
quatre, un dessin sur chaque face :  

Décomposition de pas de danse  

- "Promethée, Opéra de Neo", "Lifan", "Faune", annoté 
"SL 8" en bas à gauche  

- "Opéra"  

- "Opéra", annoté "SL 6"  

Importantes traces de pliures,vendu en l'état sans 
réclamation.  

 

20 / 30 

 245 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Portrait de Michel Renaud en Zadig  

Crayon et  fusain sur papier  

Annoté au crayon "Opéra Michel Renaud Zadig" 

44 x 28 cm  

On y joint du même artiste un fusain sur papier, homme 
dansant  

44 x 28 cm  

Pliures,vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 246 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Ballerine sur pointe  

fusain sur papier  

Annoté au crayon "V.Dardi, Ballet de (illisible). 
Symphonie/Bizel" et signé en bas au centre  

43,5 x 28 cm  

On y joint trois pastels sur papier, danseuses dans 
diverses positions  

43,5 x 28 cm (chaque) 

Pliures, déchirures, vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 247 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Portrait de Tamara TOUMANOVA  

Encre sur papier 

Annoté au crayon "Opéra, Phèdre-TOUMANOVA" en bas 
à gauche et signé à l'encre noire en bas au centre.  

45 x 28 cm.  

On y joint deux dessins au crayon sur papier, danseuses 
dans diverses positions.  

45 x 28 cm (chaque).  

Pliures,vendu en l'état sans réclamation.  

 

20 / 30 
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 248 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Portrait de Micheline BARDIN 

Encre sur papier  

Annoté au crayon en bas à gauche "Opéra Diane de 
Poitier, Mlle Bardin" et plus bas "1947 Bergé/Ibert", 
Signé à l'encre noire en bas au centre.  

31 x 24 cm  

On y joint une seconde encre sur papier et réhauts de 
gouache portrait de Micheline BARDIN, annoté au crayon 
en bas à gauche "Opéra Diane de Poitier, Mlle Bardin", 
signé à l'encre en bas à droite.  

31 x 24 cm 

Pliures,vendu en l'état sans réclamation.  

 

20 / 30 

 249 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Portrait de Geneviève Mallarmé- Bonniot  

Crayon à papier  

Annoté en bas à gauche "Cygne Mallarmé" 

28 x 22 cm 

On y joint un autre portrait de Portrait de Geneviève 
Mallarmé- Bonniot, encre sur papier et réhauts de 
gouache, annoté en bas à gauche "Genevière Mallarmé" 
"Feuilles d'Automne", signé à l'encre au centre. 

31 x 24 cm 

Pliures,vendu en l'état sans réclamation.  

 

20 / 30 

 250 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Portrait de Christiane VAUSSARD  

Encre et réhauts de gouache sur papier  

Annoté au crayon "Opéra Sérénade VAUSSARD", signé au 
crayon papier en bas au centre 

24 x 32 cm  

On y joint un portrait d"Yvette CHAUVIRE 

Crayon sur papier  

Annoté au centre "Chauvire-Lac des Cygnes" 

24 x 32 cm  

Pliures,vendu en l'état sans réclamation.  

 

20 / 30 

 251 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Portrait de Carolyn Carlson  

Fusain sur papier  

Annoté en bas à gauche  "Opéra 1979 Carolyn Carlson, il 
y a juste un instant", signé en bas à droite.  

28x44cm   

Pliures,vendu en l'état sans réclamation.  

 

  

 

20 / 30 
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 252 

 

Lucienne PAGEOT - ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis pour l'affiche de l'exposition "L. Pageot 
Rousseau, Danses 1920-1983" 

Fusain sur papier  

Signé "L.PAGEOT - ROUSSEUX" en haut au centre et 
illisible  

39 x 56 cm  

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 253 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Portrait de Peter Schaufuss 

Fusain sur papier cartonné  

Annoté au crayon en bas à gauche "Opéra 1980" "Le 
Fantôme de l'opéra" 

47 x 30 cm  

Pliures, salissures, vendu en l'état sans réclamation.  

 

  

 

20 / 30 

 254 

 

Lucienne PAGEOT - ROUSSEAUX (1899 - 1994)  

Ballets Russes par Anna PAVLOVA 

Couple de danseurs  

Encre sur papier  

24,5 x 29 cm 

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 255 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994)  

Micheline Bardin 

Fusain sur papier cartonné 

Annoté au crayon "Bardin Diane de Poitiers" 

26 x 28 cm  

Pliures déchirures,vendu en l'état sans réclamation.  

 

10 / 20 

 256 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994)  

Portrait de Aubeye Villon d'Este  

Encre sur papier cartonné et rehauts 

Annoté au crayon en bas à gauche "Promenade dans 
Rome"  

32 x 49 cm  

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 257 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994)  

ARGENTINA "Malaguena" 

Encre sur papier cartonné 

Annoté au crayon en bas à gauche  

Signée en bas au centre  

31 x 48 cm 

Pliures et salissures -vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 



eAuctionLive Vente du 13/10/2019 - WEB Le 03/10/2019 à 09:29 [LB] - LB 

 

 Page 43 de 68 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 258 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994)  

Danseuse d'Opéra  

Crayon sur papier 

Annoté au crayon " Opéra 1976 La Valse Ravel - Wilfrid 
Piollet" et signé en bas à gauche 

32,5 x 50,5 cm 

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 259 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994)  

Portrait de Jacqueline MOREAU  

Crayon sur papier  

Annoté au crayon en bas "Jacqueline Moreau" et signé  

32,5 x 50 cm  

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 260 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994)  

Couple de danseurs 

Lithographie sur papier  

38 x 56,5 cm  

 

10 / 20 

 261 

 

Lucienne PAGEOT - ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'une danseuse espagnole  

fusain sur papier  

Annoté en bas à droite "Rosario" et signé  

32,5 x 49 cm  

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 262 

 

Lucienne PAGEOT - ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'une danseuse espagnole  

fusain sur papier  

Annoté au crayon " Espassita Cortez - Dolores" et signé  

33 x 50 cm 

Pliures et salissures- vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 
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 263 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Portrait de Dominique Khalfouni  

Fusain sur papier cartonné  

Annoté au crayon "Opéra 1980" "Le Fantôme de 
l'Opéra", Dominique Khalfouni, signé en bas à gauche.  

30 x 43,5 cm  

Pliures,vendu en l'état sans réclamation.  

  

 

20 / 30 

 264 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Paysage de mer avec deux femmes  

Encre sur papier 

Signé en bas au centre  

36 x23 cm 

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 265 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Portrait de Pomiès faisant le grand écart 

Encre sur papier  

Annoté en bas à droite au crayon de papier "Pomiès"  

36 x 23 cm 

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 266 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Portrait de Pomiès faisant une figure 

Encre sur papier  

Annoté en bas à gauche au crayon de papier "Pomiès"  

36 x 23 cm 

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 267 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Portrait de Pomiès dans " Sèrenade à la pupée"  

Encre sur papier  

Annoté en bas a l'encre "Pomiès dans Sèrenade à la 
poupée Debussy"  

Signé en bas a droite 

36 x 23 cm 

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 268 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis de Pomiès 

Encre sur papier  

Annoté en haut a gauche au crayon de papier "Pomiès" 
et en bas à droite au crayon de papier "345" 

Signé en bas 

23 x 36 cm 

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 
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 269 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Portrait de Pomiès 

Encre sur papier  

Annoté en bas à droite a l'encre "Pomiès - Charleston de 
J.Wiener" 

36 x 23 cm 

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 270 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Portrait de Pomiès 

Encre sur papier  

Annoté en bas au crayon de papier "Pomiès"  

23 x 36 cm 

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 271 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'une femme faisant de la peinture  

Crayon de papier sur papier  

22 x 28 cm  

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

 

10 / 20 

 272 

 

Lucienne PAGEOT - ROUSSEAUX (1899-1994)  

Portrait de Maria ARMANDA  

Encre noire sur papier  

Annoté au crayon en haut à droite "Maria Armanda - 
Avenue des Champs Elysées" 

31,5 x 24 cm  

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 273 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'une danseuse devant son mirroire  

Crayon a papier sur papier  

22 x 28 cm 

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

 

10 / 20 

 274 

 

Lucienne PAGEOT - ROUSSEAUX (1899-1994)  

Portrait de Maria DEL VILLAR  

Encre sur papier  

Annoté à l'encre en bas à gauche "Maria Del Villar" et 
signé en bas à droite  

29 x 43 cm  

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 
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 275 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis de  trois danseurs  

Fusain sur papier 

28,5 x 45 

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

 

10 / 20 

 276 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Etude de plusieurs danseurs  

Crayon sur papier  

28 x 45 cm 

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

 

10 / 20 

 277 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'un couple de danseurs 

Fusain sur papier  

28 x 45 cm 

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

 

10 / 20 

 278 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'une danseuse classique  

Crayon de papier sur papier  

28 x 44,5 cm  

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

 

10 / 20 

 279 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'un couple de danseurs  

Fusain sur papier  

45 x 28 cm 

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

 

10 / 20 

 280 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'une danseuse faisant une figure  

Fusain sur papier 

45 x 28,5 cm  

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

 

10 / 20 

 281 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis de deux danseurs ( un homme et une femme )  

Fusain sur papier  

21 x 28 cm  

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

 

10 / 20 
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 282 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'un danseur faisant le grand écart 

Fusain sur papier  

Signé en bas a droite au crayon de papier 

45 x 27 cm 

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

 

10 / 20 

 283 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis de danseurs  

Crayon de papier sur papier  

32 x 28 cm 

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

 

10 / 20 

 284 

 

Lucienne PAGEOT - ROUSSEAUX (1899-1994) 

Portrait de Olga ADABACHI  

Encre sur papier  

Annoté au crayon en bas à gauche "Olga Adabachi" et 
signé au centre  

32,5 x 50,5 cm 

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

  

 

20 / 30 

 285 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994)  

Ensemble de sept encres sur papier dont trois 
réprésentant Ida Rubinstein, deux représentant Alavova 
et deux autres repésentant une danseuse orientale et un 
homme (36 x 23 cm chaque). 

Ainsi que trois dessins au crayon : l'un repérsentant une 
danseuse (36 x 23 cm) et deux autres représentant 
Rolant Petit en Cyrano de Bergerac datés et signés et 
annoté 1959 en bas à gauche (50,5 x 32,5 cm).  

On y joint une petite aquarelle et encre sur papier titrée 
JEAN GUELIS en bas au centre ainsi qu'un bulletin de 
souscription  (21,5 x 14,5 cm et 13,5 x14,5 cm). 

Pliures et salissures- vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 286 

 

Lucienne PAGEOT - ROUSSEAUX (1899-1994) 

Hommage à Argentina  

Encre sur papier cartonné  

Annoté au crayon en bas à gauche illisible "(M. de" Falla)  
- Argentina"  

23,5 x 34,5 cm  

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 
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 287 

 

Lucienne PAGEOT - ROUSSEAUX (1899-1994)  

Deux danseuses espagnoles en robes longues  

Ensemble de deux dessins sur papier au crayon et encre 
de chine  

22,5 x 35 cm (chacun)  

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 288 

 

Lucienne PAGEOT - ROUSSEAUX (1899-1994)  

Portrait de Jeanine CHARRAT  

Encre et réhauts de gouache sur papier  

Annoté au crayon en bas à droite " Opéra comique 
Janine Charrat - Concert de Prokofiev"  

24 x 30 cm  

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 289 

 

Lucienne PAGEOT - ROUSSEAUX (1899-1994)  

Croquis des trois danseurs Janine Charrat, Jean Guelis et 
Joey Harris  

Encre sur papier   

Annoté au crayon en bas à gauche "Janine Charrat, Jean 
Guelis, Joey Harris" 

24,5 x 33,5 cm  

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 290 

 

Lucienne PAGEOT - ROUSSEAUX (1899-1994) 

Couple de danseurs et danseur  

Ensemble de deux dessins au fusain sur papier  

33 x 55,5 cm (pour le plus grand)  

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

 

10 / 20 

 291 

 

Lucienne PAGEOT - ROUSSEAUX (1899-1994)  

Le cygne noir 

Fusain sur papier  

Annoté au crayon "Le cygne noir - Rosella Hightover" et 
signé en bas à droite  

33 x 25 cm  

On y joint du même artiste :  

Femme dansant  

Fusain sur papier  

21,5 x 28 cm 

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 
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 292 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994)  

Portrait de Rosella HIGHTOWER  

Fusain sur papier  

Annoté en bas à gauche "Ballet Cuevas - Piège de 
Lumière - Rosella Hightower - 1953" et signé en bas à 
droite  

28 x 44 cm  

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 293 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Portrait de Pomiès et Nikitina  

Encre sur papier  

Annoté en bas à droite au crayon de papier  "Pomiès, 
Nikitina"  

23 x 36 cm 

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 294 

 

Lucienne PAGEOT - ROUSSEAUX (1899-1994)  

Croquis d'un danseur en mouvements  

Fusain sur papier 

Annoté au crayon en bas à gauche "illisble - Saeta" et 
signé en bas à droite  

50 x 33 cm  

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 295 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Portrait de madame Steve  

Encre sur papier  

Annoté en haut a droite au crayon de papier "Aux balets 
Americains, th champs Elysées, collet noir"   

Annoté en bas a droite au crayon de papier "Mme Steve" 

28 x 45 cm 

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

 

  

 

20 / 30 

 296 

 

Lucienne PAGEOT - ROUSSEAUX (1899-1994)  

Danseuse  

Fusain sur papier  

Annoté au crayon en bas à gauche "Pagave Roméo et 
Juliette - Monte Carlo" 

28 x 45 cm 

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 297 

 

Lucienne PAGEOT - ROUSSEAUX (1899-1994)  

Portrait de Rosella HIGHTOWER 

Encre sur papier  

Annoté en bas au centre "Ballets de Monte Carlo - 
Rosella HIGHTOWER"  

28 x 45 cm 

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 
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 298 

 

Lucienne PAGEOT - ROUSSEAUX (1899-1994)  

Hommage à Argentina  

Encre sur papier  

Annoté au crayon en bas à gauche "Argentina - Danse de 
la Viebriere de Falla" 

24 x 36 cm  

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

  

 

20 / 30 

 299 

 

Lucienne PAGEOT - ROUSSEAUX (1899-1994)  

Roland PETIT et Nina VYROUBOVIA - "La Sylphide" 

Encre sur papier  

Signé en bas à droite  

28,5 x 33,5 cm  

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 300 

 

Lucienne PAGEOT - ROUSSEAUX (1899-1994)  

Teresa  

Encre sur papier  

Annoté au crayon "Teresa" et signé en bas au centre  

28 x 45 cm  

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 301 

 

Lucienne PAGEOT - ROUSSEAUX (1899-1994) 

Portrait de José Torres  

Encre  sur papier  

Annoté au crayon "Empire - José Torres" et signé au 
centre  

28 x 45 cm  

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 302 

 

Lucienne PAGEOT - ROUSSEAUX (1899-1994)  

Portrait de Carmen AMAYA  

Encre de chine sur papier  

Annoté au crayon "Carmen Amaya - Etoile"  

28 x 45 cm  

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 
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 303 

 

Lucienne PAGEOT- ROUSSEAUX (1899-1994)  

Portrait de Georges POMIES 

Encre sur papier  

Annoté en bas à droite "Pomies Tennis" et signé à l'encre 
en bas à gauche  

23 x 36 cm  

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 304 

 

Lucienne PAGEOT - ROUSSEAUX (1899-1994)  

Salomé 

Fusain sur papier cartonné 

Annoté au crayon en bas à droite "Ballet Cuevas 1949 - 
Olga Adabade - Salomé" et signé en bas à droite  

32 x 50 cm  

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 305 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Etude de  mains avec un livre  

Pastel sur papier  

47 x 61,5 cm 

 

Pliures, déchirures -  vendu en l'état sans réclamation  

 

10 / 20 

 306 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'une femme allongée sur le ventre, dans un lit  

Crayon et fusain sur papier à grain 

48 x 44 cm 

 

Pliures, déchirures -  vendu en l'état sans réclamation  

  

 

10 / 20 

 307 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'un homme dans un hamac sous un parasol à 
l'abris d'un arbre 

Annoté en bas à gauche du croquis " St Paul 20 Aout 
1989"  

Signé  "L.Pageot-Rousseaux" 

Fusain sur papier  

56 x 44 cm 

 

Pliures, déchirures - vendu dans l'état sans réclamation  

 

30 / 50 

 308 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Deux croquis portraits d'homme, un de face, un profil 
gauche  

Crayon sur papier  

23,5 x 18 cm 

 

Pliures -  vendu en l'état sans réclamation  

 

5 / 10 
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 309 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Dessin d'une femme nue assise  

 Fusain sur papier à grain 

62,5  x 46 cm 

 

Pliures, déchirures, traces d'humidité -  vendu en l'état 
sans réclamation  

 

30 / 50 

 310 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Recto : Dessin d'une vieil homme assis de 3/4 gauche  

Fusain sur papier 

Annoté dans le coin supérieur droit " C M " 

  

Verso: croquis d'un homme assis de face 

Fusain sur papier 

Annoté " Lucienne Rousseaux, rue du Cherche Midi"   

62,5 x 46 cm 

 

Pliures, déchirures -  vendu en l'état sans réclamation  

 

30 / 50 

 311 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Dessin d'un homme debout en sous vêtements  

Fusain sur papier 

62,5 x 46 cm 

 

Pliures, déchirures -  vendu en l'état sans réclamation  

 

30 / 50 

 312 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Dessint d'un homme de 3/4  gauche portant une 
perruque et un costume 

Fusain sur papier 

62,5 x 46 cm 

 

Pliures, déchirures, traces de couleurs -  vendu en l'état 
sans réclamation  

 

15 / 30 

 313 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'une danseuse clasique  

Encre sur papier  

36 x 23 cm 

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 
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 314 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Composition représentant un plat à couvercle, une tasse 
et une assiette ornés de motifs marins  

Aquarelle sur papier 

Annoté " Sauve qui peut ", " Service Bretagne" et " C 
462" 

65,5 x 50 cm 

 

Pliures, déchirures -  vendu en l'état sans réclamation  

 

10 / 20 

 315 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'un portrait de femme  

Crayon sur papier  

26 x 24 cm 

 

Pliures, déchirures -  vendu en l'état sans réclamation  

 

10 / 20 

 316 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis de 3 personnages et un chien autour d'un feu. 
Une roulette en arrière plan. 

Pastel sur papier 

47 x 63 cm 

 

Pliures, déchirures -  vendu en l'état sans réclamation  

 

10 / 20 

 317 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'un bouquet de fleurs (mimosa) 

Pastel sur papier 

62 x 47 cm 

 

Pliures, déchirures -  vendu en l'état sans réclamation  

 

10 / 20 

 318 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Portait d'une femme de profil  portant un chignon. 
Arrière plan avec un oiseau et branches végétales. 

Pastel sur papier 

50 x 35 cm 

 

Pliures, déchirures -  vendu en l'état sans réclamation  

 

15 / 30 

 319 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'un panier avec fleurs. 

Pastel sur papier  

Signé " L. Pageot-Rousseaux"  

34,5 x 51,5 cm 

 

Pliures, déchirures -  vendu en l'état sans réclamation  

 

5 / 10 
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 320 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Portait de femme de dos qui se retourne de 3/4 gauche  

Pastel sur papier 

62 x 47,5 cm 

 

Pliures, déchirures -  vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 50 

 321 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Lot de 14 croquis représentant des animaux destinés à 
des enfants 

Crayon, fusain et crayon bleu sur papier  

Légendés   

Longueur : 12 cm à  24 cm  

Pliures, salissures, déchirures- vendu en l'état sans 
réclamation  

 

10 / 20 

 322 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'un danseur  

Crayon de papier sur papier calque 

22 x 33 

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

 

10 / 20 

 
323.32 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Un lot de neuf fusains sur papier, danseurs et danseuses 
dans diverses positions. 

(28,5 x 28 cm pour le plus petit)  

Pliures,vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 325 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Dessin représentant une statue d'un corps de femme nue  

Présence d'un visage d'enfant dans la partie inférieure du 
croquis 

Fusain sur papier 

62,5 x 46 cm 

 

Pliures, déchirures -  vendu en l'état sans réclamation  

 

30 / 50 

 326 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis du danseur PIOMES 

Fusain sur papier 

Signé en bas à droite au crayon 

50 x 32,5 cm 

 

Pliures et salissures - scotch à l'arrière - vendu en l'état 
sans réclamation  

 

20 / 30 
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 327 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'un de couple de danseurs classiques 

Fusain sur papier 

Signé en bas à droite  

44 x 27,5 cm 

 

Pliures et déchirures - vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 328 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'un danseur  

Crayon sur papier 

23 x 36 cm 

 

Pliures minimes - vendu en l'état sans réclamation  

 

10 / 20 

 329 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'une danseuse 

Crayon sur papier 

31 x 21 cm 

 

Pliures et tâche d'encre - vendu en l'état sans 
réclamation  

 

10 / 20 

 330 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

"Giselle" 

Crayon sur papier 

23,5 x 37 cm 

 

Pliures, manques et salissures - vendu en l'état sans 
réclamation  

 

10 / 20 

 331 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Ensemble de deux croquis représentant des danseuses 
nues 

Crayon sur papier 

36 x 23 cm 

 

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 332 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'un couple de danseurs  

Fusain sur papier 

Signé en bas à droite au crayon 

36 x 45,5 cm  

 

Pliures, déchirures, manques et salissures - vendu en 
l'état sans réclamation  

 

20 / 30 
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 333 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis de trois femmes en robe  

Fusain sur papier  

Signé en bas a droite  

44 x 28 cm 

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

 

10 / 20 

 334 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'un couple de danseurs 

Fusain sur papier 

Signé en bas à droite au crayon 

50 x 32,5 cm 

 

Pliures et salissures - scotch à l'arrière - vendu en l'état 
sans réclamation  

 

20 / 30 

 335 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis de deux lapins dansant  

Fusain sur papier  

32 x 25,5 cm 

 

Pliures - vendu en l'état sans réclamation  

 

5 / 10 

 336 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'un couple de danseurs 

Fusain sur papier 

Signé en bas à gauche au crayon 

50 x 32,5 cm 

 

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 337 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Programme "'audition des élèves des cours du soir et de 
jour de l'école, 18, rue Saint-Benoit" tapé à la machine à 
écrire sur papier  

Couverture avec personnage d'Arlequin  

Crayon et aquarelles ( noir, rose, vert, rouge, jaune, blanc 
et bleu) sur papier  

24 x 31 cm 

 

Pliures, froissements - vendu en l'état sans réclamation  

 

5 / 10 

 338 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'un couple de danseurs 

Pastel et crayon sur papier 

Annoté en haut à droite "III SALON DANSE" 

56 x 39 cm 

 

Pliures, déchirures, manques et salissures - vendu en 
l'état sans réclamation  

 

30 / 40 
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 339 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'une danseuse étoile 

Crayon sur papier 

50 x 32,5 cm 

 

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

 

10 / 20 

 340 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis de six acrobates  

Crayon sur papier  

Annoté des lettres B et A 

22,5 x 18 cm  

Manques, pliures, froissements, déchirures- vendu en 
l'état sans réclamation                                                                                                                                                                                                                                                                   
On y  joint : 

 Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994)                                                                                                           
Croquis de dix  danseuses                                                                                                                                                    
Crayon sur papier                                                                                                                                                                 
35,5 x 23 cm                                                                                                                                                                        
Froissements- vendu en l'état sans réclamation  

 

15 / 20 

 341 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'un écu décoré de motifs géométriques et de 
deux groupes de 3 marins 

Crayon et feutres orange et bleu sur papier  

18 x 23 cm 

 

Pliures et traces d'humidité- vendu en l'état sans 
réclamation  

 

5 / 10 

 342 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis de quatres ébauches de chats 

Fusain sur papier  

47,5  x 62,5 cm 

 

Pliures, traces d'humidité et déchirures - vendu en l'état 
sans réclamation  

 

15 / 25 
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 343 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'un danseur, d'un groupe de deux joueurs de 
tambourin et d'un joueur seul 

Crayon sur papier  

56 x 44 cm 

 

Pliures et froissements - vendu en l'état sans réclamation  

 

On y joint :  

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis de deux danseurs et  d'un groupe de deux 
joueurs de tambourin et d'un danseur 

Crayon sur papier  

56 x 44 cm 

 

Pliures et froissements- vendu en l'état sans réclamation  

 

15 / 30 

 344 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'un portrait d'homme de profil gauche 

Fusain sur papier  

50 x 32 cm  

 

Pliures, déchirures, traces d'humidité - vendu en l'état 
sans réclamation  

  

 

30 / 50 

 345 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis de deux femmes en robe dansant 

Encre sur papier  

25 x 32,5 

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 346 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'une danseuse 

Crayon sur papier 

50,5 x 32,5 cm 

 

Pliures - vendu en l'état sans réclamation  

 

10 / 20 

 347 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Décomposition d'un mouvement de danse de Zizi 
Jeanmaire 

Crayon et pastel sur papier 

43,5 x 56  cm  

Pliures et salissures- vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 
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 348 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

TERESINA 

Encre sur papier  

Annoté en bas à gauche " Maria Del Villars" et signé en 
bas à droite  

44 x 27.5 cm  

 

Déchirures, pliures et usures - vendu en l'état sans 
réclamation 

  

 

20 / 30 

 349 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Raquel Meller 

Encre sur papier 

Signé en bas à gauche   

36 x 23 cm  

 

Pliures - vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 350 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Portrait de Zizi Jeanmaire "Carmen" sur une pointe et 
avec un éventail  

Crayon sur papier cartonné  

Annoté au crayon 

48,5 x 32  cm  

Pliures et salissures- vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 351 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Portrait de Zizi Jeanmaire réalisant une figure   

Encre et crayon sur papier  

28 x 45  cm  

Pliures, salissures- vendu en l'état sans réclamation  

 

15 / 20 

 352 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Portrait de Zizi Jeanmaire et d'un danseur lui baisant le 
main  

Crayon sur papier  

42 x 32  cm  

Pliures, salissures- vendu en l'état sans réclamation  

 

15 / 20 

 353 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Portrait de Zizi Jeanmaire sur une pointe, portant un 
costume 

Encre sur papier cartonné 

Annoté au crayon en bas à gauche: " Renée Jeanmaire" 

48 x 31,5  cm  

Pliures, salissures- vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 
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 354 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Portrait de Zizi Jeanmaire sur pointe, vue de 3/4 

Fusain sur papier cartonné 

50 x 32,5  cm  

Pliures, salissures- vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 355 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'un couple de danseurs  

Crayon a papier et pastel sur papier  

27 x29 cm 

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

 

10 / 20 

 356 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Portrait de Zizi Jeanmaire portant une casquette 

Crayon sur papier cartonné 

Annoté au crayon "Valentine" 

46 x 33,5  cm  

Pliures et salissures- vendu en l'état sans réclamation  

 

15 / 20 

 357 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Femme pensante 

Encre sur papier  

Annoté "Avec le Souvenir de nos jeunes années..."  

Signé  

36 x 23 cm 

 

Usures - vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 358 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Zizi Jeanmaire en danseuse de cabaret  

crayon sur papier  

43,5 x 28 cm  

Pliures, salissures- vendu en l'état sans réclamation  

 

On y joint : 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Zizi Jeanmaire sur une pointe 

crayon sur papier  

Annoté au crayon 

43,5 x 28  cm  

Pliures, salissures- vendu en l'état sans réclamation  

  

 

20 / 30 
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 359 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Zizi Jeanmaire portant un manteau de fourrure  

crayon sur papier  

43,5 x 28 cm  

Pliures, salissures- vendu en l'état sans réclamation  

 

On y joint : 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Zizi Jeanmaire sur une pointe portant un costume de 
théâtre 

crayon sur papier  

Annoté au crayon 

43,5 x 28  cm  

Pliures, salissures- vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 360 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Zizi Jeanmaire en danseuse de cabaret, portant un 
costume à plumes 

Encre noire sur papier  

43,5 x 28 cm  

Pliures, salissures- vendu en l'état sans réclamation  

 

  

 

15 / 20 

 361 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Zizi Jeanmaire cachant son visage avec un éventail  

crayon sur papier  

43,5 x 28 cm  

Pliures, salissures- vendu en l'état sans réclamation  

 

On y joint : 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Zizi Jeanmaire cachant son visage avec un éventail  

Fusain sur papier  

25 x 16,5  cm  

Pliures, salissures- vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 362 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Zizi Jeanmaire en danseuse 

crayon sur papier  

Annoté " Renée Jeanmaire" 

43,5 x 28 cm  

Pliures, salissures- vendu en l'état sans réclamation  

 

On y joint : 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Zizi Jeanmaire avec un éventail de plumes 

crayon sur papier  

37 x 28  cm  

Pliures, salissures- vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 
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 363 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Zizi Jeanmaire sur pointe et portant un turban sur la tête 

fusain sur papier cartonné  

50 x 32,5 cm  

Pliures, salissures- vendu en l'état sans réclamation  

 

On y joint : 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Zizi Jeanmaire "la Croqueuse de Diamants" 

Fusain sur papier  

28,5 x 22,5  cm  

Pliures, salissures- vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 364 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Portrait de Zizi Jeanmaire "Pas d'action" 

Fusain sur papier cartonné 

Cadre vert en papier canson  

Annoté au crayon "Carmen 1949" 

49 x 32  cm  

Pliures et salissures- vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 365 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'un danseur  

Encre et crayon sur papier 

23,5 x 35,5 cm 

 

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

 

10 / 20 

 366 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Portrait de Zizi Jeanmaire "Carmen" avec un éventail 
cachant son visage  

Fusain sur papier cartonné 

Cadre bleu en papier canson  

Annoté au crayon "Carmen 1949" 

40 x 30  cm  

Pliures et salissures- vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 367 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Homme à la chaise  

Encre sur papier  

36 x 18 cm  

 

Usures - vendu en l'état sans réclamation  

 

10 / 20 
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 368 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Les Ballets Russes par Anna PAVLOVA 

Crayon sur papier 

25 x32,5 cm 

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  

 

10 / 20 

 369 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Ensemble de huit croquis représentant des nus féminins  

Crayon et encre sur papier  

36.5 x 23 cm  

 

Tâches, déchirures et manques - vendu en l'état sans 
réclamation  

 

20 / 30 

 370 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Ensemble de croquis et études de pots, bols et de tables 
comprenant une lithographie  

Crayon et encre sur papier 

Différents formats  

8 feuilles 

 

Usures et tâches - vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 371 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Paysage de Banyuls 

Encre sur papier  

Située en haut à droite et signée en bas à droite  

23 x 27 cm 

 

Déchirures, manques et froissures - vendu en l'état sans 
réclamation  

 

10 / 20 

 372 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'un des chats de Colette  

Crayon avec rehauts de blanc à la pastel sur papier 
cartonné 

Signé en bas à droite  

27 x 40,5 cm 

 

Bon état - vendu en l'état sans réclamation 

  

 

20 / 30 
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 373 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'une femme en robe 

Peinture sur papier 

48.5 x 31.5 cm 

 

Déchirures et manques - vendu en l'état sans 
réclamation  

 

20 / 30 

 374 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Dessin d'un homme à la pipe 

Fusain sur papier  

32.5 x 24.5 cm 

 

Déchirure, pliures, manques et salissures - vendu en 
l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 375 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Portail de l'Église Saint-Ronan de Locronan 

Aquarelle avec réhauts de blanc sur papier 

Signée et située en bas à droite  

31 x 43 cm 

 

Vendu en l'état sans réclamation 

 

  

 

20 / 30 

 376 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis du danseur Jean Babilée - "Jeux de Cartes" 

Encre sur papier  

Annoté en bas à droite et signé  

46.5 x 31 cm 

 

Déchirures, manques, pliures - vendu en l'état sans 
réclamation 

  

 

20 / 30 

 377 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Danseur africain  

Encre sur papier 

Annotations illisibles au crayon 

Signée en bas à droite  

Annotations au dos 

36 x 23 cm 

 

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation 

  

 

20 / 30 
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 378 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Jeanne de Guise - Théâtre de la Porte Saint-Martin 

Encre sur papier  

Annoté et signé  

 

Usures - vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 379 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Ensemble de croquis représentant diverses danseurs 

Crayon sur papier 

36 x 23.5 cm 

 

Pliures, salissures et manques - vendu en l'état sans 
réclamation 

 

  

 

30 / 40 

 380 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Ludmilla Tcherina - Le martyre de Saint Sebastien 

Aquarelle et huile sur papier  

Annoteé, datée et signée en bas à droite  

52 x 34.5 cm 

 

Traces de scotch au dos, pliures et déchirures - vendu en 
l'état sans réclamation  

 

30 / 40 

 381 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Ensemble de deux feuilles représentant des croquis de 
visages, corps et figures de danse  

Crayon sur papier 

Sur l'un, annoté en haut à gauche "Negao Spiritual" 

56 x 44 cm 

 

Pliures, salissures et usures - vendu en l'état sans 
réclamation 

  

 

20 / 30 

 382 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Couple de danseurs sur une barque 

Peinture sur feuille  

50.5 x 32 cm 

 

Décihures, usures et pliures - vendu en l'état sans 
réclamation  

 

20 / 30 
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 383 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Dessin représentant Michèle Morgan  

Encre noire avec rehauts de blanc  

Annoté en bas à droite et signé en bas au centre  

28 x 22.5 cm  

 

Pliures - vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 384 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Portrait caricatural de Pierre Brasseur  

Encre sur papier  

Annoté en bas à gauche 

Signé à droite  

22.5 x 18.5 cm  

 

Pliures - vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 385 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Femme au noeud  

Encre sur papier  

Numéroté en haut à droite, noté et signé en bas  

Annotations au dos  

36.5 x 22.5 cm 

 

Pliures et usures - vendu en l'état sans réclamation  

 

20 / 30 

 386 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994)  

Un ensemble de dessins sur le thème des danses 
étrangères : 

- INDE : UDAY SHANKAR  

Huit dessins au crayon dont deux à l'encre sur papier (49 
x 32,5 cm pour le plus grand)  

- AFRIQUE : Danse de Java et danse de Dakar  

Dix dessins au crayon bleu dont un à l'encre sur papier 
(36 x 23 cm pour le plus grand)  

- RUSSIE: Ballets Russes  

Neuf dessins sur papier dont sept à l'encre et deux au 
crayon (50 x 32,5 cm pour le plus grand)  

- NIJOTA IVIOKA 

Six dessins dont un pastel sur papier, deux encres dont 
une sur papier calque et et trois au crayon sur papier (37 
x 26,5 cm pour le plus grand).  

- PORTUGAL : Ballet Portugais  

Cinq fusains sur papier (45,5 x 28,5 chaque).  

Pliures, salissures- vendu en l'état sans réclamation  
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Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Portrait caricatural de Gaby Morlay  

Encre sur papier 

Annoté "Gaby Morlay - Theatre St George" 

Signée en bas  

Annotations au dos 

36 x 23 cm 

 

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation 
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Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994)  

Couple de danseurs 

Lithographie sur papier  

Justifiée  9 / 15 et signée en bas à gauche  

38 x 56,5 cm  

 

10 / 20 
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Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Composition abstraite  

Peinture et crayon sur papier  

Titré en son centre "Décoration d'un plafond au pochoir"  

Numéroté 16/17, signé et daté en bas à droite  

56.5 x 49 cm 

 

Manques, déchirures et pliures - vendu en l'état sans 
réclamation  

 

20 / 30 

 390 

 

Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'une danseuse classique 

Crayon sur papier à grains 

32,5 x 24,5 cm 

Pliures et accidents - vendu en l'état sans réclamation  
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Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Danseuses espagnoles  

Ensemble de trois dessins au fusain  

28 x 45 cm  

Pliures et salissures - vendu en l'état sans réclamation  
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Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX (1899-1994) 

Croquis d'une lignée de danseuses 

Lithographie 

Annotée "7/20 Ballets Hongrois" et signée en bas à 
droite  

38 x 57 cm 

 

Manques et salissures - vendu en l'état sans réclamation  
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Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX, deux affiches du Salon de 
la Danse  

- 4e Salon de la Danse Paris, 5-12 mai 1985 

- 5e Salon de la Danse Paris, 14-25 mai 87  

64 x 47 cm  

Pliures,vendu en l'état sans réclamation  
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Affiche de l'exposition de Lucienne PAGEOT-ROUSSEAUX,  

La Danse de 1920 à 1983 présentée par l'Association des 
peintres et sculpteurs de la Danse 

64 x 43,5 cm 

On y joint une affiche 1er Salon de la danse du 3 au 23 
mai 1981, une affiche 1er Salon de la danse du 15 au 27 
avril 1980, Affiche La danse et les Arts Graphiques 
Aujourd'hui du 30 avril au 18 mai 1981, une Affiche du 2è 
salon de la danse du 17 au 24 mai 1981, Affiche du 4e 
salon de la danse du 5 au 21 mai 1985, 5e salon de la 
danse du 14 au 25 mai 1987, deux Affiches Argentina 
évocation musicale espagnole 29 avril 1989 

(pliures, déchirures) 
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